

## BUDAI KULCSÁR JÁNOS ÁLTAL 1989-BEN KÉSZÍTETT INTERJÚ AZ AGROANALÍZIS TUDOMÁNYOS TÁRSASÁG ELNÖKÉVEL, TEJFALUSSY ANDRÁSSAL

### *Interview-BKJ-1a*

#### AZ AGROANALÍZIS TUDOMÁNYOS TÁRSASÁG PÉLDÁJA

Tejfalussy Andrásal az AGROANALÍZIS TUDOMÁNYOS TÁRSASÁG elnökével beszélgetek. A társaság tevékenysége nem ismeretlen, hiszen a napilapokban olvashatjuk közérdekű bejelentéseiket. Ez a tudományos társaság találmányi rendszerekkel, illetve e rendszerek kifejlesztésével foglalkozik; elsősorban az anyag technológiai és ezzel kapcsolatos szervezési folyamatoknak az analízisével. Ezen a területen megpróbálták - nem kis sikerrel - felderíteni azokat az alapvető, gyökeres problémákat amelyek a fejlődést, illetve a tovább lépést akadályozzák. A problémák tisztázása után megpróbálnak megoldásokat keresni, és találnak is! A találmányok több területre terjednek ki. Leglényegesebb az a vizsgálati módszer és analízis, ami gyakorlatilag korlátlan számú tényezővel képes arra, hogy az anyagi folyamatokban az egyes kölcsönhatásokat mérések útján tudja tisztázni, és ehhez kapcsolódik egy matematikai apparátus és analízisrendszer, ami közvetlen kapcsolatot teremt és tesz lehetővé az anyagi folyamatokkal és az anyaggal, de sokkal közvetlenebbül mint amit eddig el tudtak képzelni a szakemberek. Az anyag és a kölcsönhatások közvetlenül érthetőek, láthatók és a legkülönbözőbb területeken le lehet őket fordítani a szemlélet és a megértésnek a síkjára.

A környezetszennyezés minden területére kiterjednek azok a mérési módszerek, amelyekkel felmérhető az egész ország talajának, ivóvíz készletének katasztrofális állapota. Ezekkel - tudomásom szerint az egész világon nincs még egy ilyen fejlett, hatékony mérési módszer, technológia - a módszerekkel, illetve e módszerek alkalmazásával a népgazdaságnak milliárdos nagyságrendű megtakarításokat lehetne elérni éves szinten, nemcsak a jövőt illetően, hanem a pillanatnyi jelenben is. De miért csak lehetne? Miért nem lehet? A műszeres felmérések szerint a legnagyobb kárt a kálió és foszfáttal okozott víznitrátodást is okozó túlnitrogénezéshez vezető túltrágyázások okozzák! Hazánkban a mérés-ellenőrzés fellazítása 1977 szeptember végén kezdődött a Mezőgazdasági és Élelmezésügyi Minisztérium Növényvédelmi és Agrokémiai Központ Tápanyaggazdálkodási Osztályán.

A mérési módszerek bevezetését a legmagasabb körökben, bíróságokkal, ügyészségekkel, minisztériumokkal, egyetemekkel, kutató intézetekkel összefonódott "MAFFIA" gátolja, illetve követ el mindent - nem riadva vissza a legembertelenebb módszerektől sem! -, hogy az AGROANALÍZIS TUDOMÁNYOS TÁR-

értékelt, általában véve azzal kezdte, hogy hihetetlen, hogy ezeket a dolgokat meg lehet oldani. Nos, a hitetlenség szintjén mozog például az, hogy egyetlenegy nagy szántóföldi területen egyidejűleg a teljes területen meg lehet valósítani ezer, vagy többféle technológiát ugyanazokkal a növényekkel, és egyszerre meg lehet csinálni mást is. Úgy gondolták, hogy nem lehet még több tényezővel mérni, azért, mert olyan bonyolult mérések kellenek amelyek nem kivitelezhetőek. Kitaláltam olyan módszert, egy hullám-interferencián alapuló mérési módszert, ami - a megértés kedvéért - egy kicsit a hullám-interferencia tanokhoz kapcsolódik, kicsit a lézertechnikához és a hologramhoz kapcsolódik. Nem függetleníthető a számítógéptől, sem úgy mint technika, sem úgy mint gondolkodás. Nem azért, mert bonyolult dolgokról van szó, hanem, mert másképpen nem lehet megragadni a lényegét. Mint ahogy szükség van egy kézre ahhoz, hogy valamit megfogjunk. A környezetvédelmi feladatok tulajdonképpen ma nem oldhatók meg másképpen, minthogy megvizsgáljuk a környezetben ható, ott működő, vagy ott elhelyezett anyagok mit csinálnak. Ez mindig egy soktényezős mérési feladat amelyről szintén az volt a vélemény, hogy lehetetlen ténylegesen rendbe rakni a dolgokat, nem lehet kimérni, hogy véletlenül ki fognak derülni a dolgok. Na most, ez a véletlen úgy néz ki, hogy pld. - most nagyon durván fogalmazok -, hogy majd a halálozási statisztika megmutatja, hogy azt az anyagot húsz évvel ezelőtt ott el lehetett volna ásni. De így nem lehet. Viszont azt tanították, hogy másképp sem lehet. Most van egy megoldás, hogy dehogyan lehet. Egy év alatt lehet, fél év alatt lehet. Tisztességesen lehet és biztosan lehet. Más területeken hasonló gondok léteznek és megoldhatók. De semmi sem olyan lényeges az ember számára mint az, hogy a környezetvédelmi kérdésekhez hatékonyan tudjon hozzájárulni, és megtalálja a megoldásokat is, mégpedig nem végtelen idő alatt, nem véletlenszerűen, hanem rövid idő alatt konkrétan. A hulladékok, a vegyszerek állandóan keletkeznek, mert vele jár az élettel, mert itt körforgás van. És nem mindegy, hogy mit hova teszünk. Tehát kivesszük az ólmot a mélyből és kiszórjuk a földre. Jó he-



## *Interview-BKJ-03*

lyen volt a mélyben, nem bántott senkit. Most kiszórjuk fönn, vagy elfüstöljük. Az ember beszívja. Ha ott hagytuk volna a föld mélyében, nem ártott volna, most pedig árt. Egy triviális példa : a mezőgazdasági vegyszerhasználat. És most térek rá konkrétan arra, hogy itt nélkülözhetetlennek látjuk azoknak az eredményeknek a nyilvánosságra hozását amit elértünk. Kimutattuk azt, hogy a műtrágyákat rosszul használják. Kétszer-háromszor annyi műtrágyát szórnak ki mint amit a növény fel tud venni. És a "veszteségi" műtrágya, hogy így mondjam, az csakis kizárólag arra a célra jó - most idézőjelben mondom -, hogy tönkretegy a termőföldet és végsősoron megmérgezze az emberek ivóvizét. A mezőgazdaság Magyarországon az ország teljes területét mérgekkel szórja tele. Tehát a teljes szűrőrendszert folyamatosan mérgezi. A mi méréseinkkel egyértelműen kimutattuk : ha kálisóval szórják az országot, akkor minden 100 kg. nitrogén műtrágyából kb. 50-70 kg. "elmege" a vizet megmérgezni. Mi lesz belőle ? Nitrozamin. A gyomorba kerülve minden egyes emlősben rákkeltő anyag. Kivétel nélkül ! Ezt a legkülönbözőbb kutatások bizonyítják. Más kérdés, hogy erről nem szoktak beszélni ! Egyfelől az élelmiszerekkel is lehet baj. De ez kevésbé baj. Ez még valamenyire megfogható. De az, hogy veszteségbe viszik a nitrogén műtrágyát a rossz műtrágyázással, azt jelenti, hogy az egész ivóvíz készletet tönkreteszi. Hány milliárd ember fog belehalni ? Teljesen helytelenül, és nélkül szórják azokat a vegyszereket, amelyek kizárólag kárt okoznak, és egyes maffiák érdekeit szolgálják. Itt van például a másik oldal érve, hogy jó az úgy, meg nőtt a termés, meg ugye mi volt régen és most mi van ? Igen ám, de egy rablógazdálkodás is eredményes, meg egy fasizmus is eredményes, egy katonai diktatúra is eredményes. Mi lesz abból később ? Vannak irreverzibilis folyamatok. Sok más mindent el lehet mondani. Nem akarok eltérni saját méréseimnek konkrét eredményeitől. Nem akarok az ózon réteg megsérüléséről beszélni, és így tovább... A földfelületet, a teljes szűrőrendszert megmérgezik azért, hogy dupla annyi műtrágyát tudjanak eladni egyesek és abból jól megéljenek. Ez egy tömeggyilkosság szintjén

## Interview-BKJ-04

mozgó valami. A népgazdaság miért károsul ? Mondjuk azt, hogy mibe kerül, hogy tíz évvel kevesebbet élnek az emberek ?

- Tehát a népgazdaságnak nagy haszna lenne, ha az ön mérési eredményeit konkrétan és nem meghamisítva hoznák a nyilvánosság tudtára, ill. ha mérési eredményeit felhasználná a társadalom ?

- Először is azt mondanám, hogy mérhetetlen kára van az emberiségnek, a népgazdaságnak, hogy nem mérnek rendszeresen. Kevés tényezővel nem lehet mérni, és sok más egyéb oka is van. Az egyetemen butaságokat tanítanak. Pld. az ún. véletlenesített mérésrendszereket, aminek az eredményén húsz év múlva is lehet vitatkozni, és ugyanannak az ellenkezőjét is minden további nélkül ki tudják mutatni a mostani számítási módszerekkel, hiszen a véletlen dominál az egészben. A véletlenre jellemző, hogy bármi lehet. Amit ma mérésnek neveznek, az egy placebo, egy semmi. Július 1-én a Magyar Nemzetben leírtam, hogy ezzel kapcsolatban mi a helyzet. A másik oldal, hogy mi a haszna ? Haszonról csak azután lehet beszélni, ha megoldottuk az egészségügyi problémákat. Tehát ha már nem mérgezik az embereket. A pazarlás az ami a mérgezésekhez vezet. Annyira elrontja a szántóföldön a viszonyokat, a növények annyira rossz körülmények közé kerülnek, hogy minden bajuk van. Nitrát, nitrit tartalmuk van, ami a gyermekekre mérgező. A műtrágyák torzszüleményekhez vezetnek. Gyenge növény, az aszályt nem bírja, a gyökere nem fejlődik. Genetikailag nem alkalmas a növény ezeknek a viszonyoknak a kompenzálására. Egészséges növény egészséges ember, egészséges világ ! A legfontosabb az, hogy kezdjenek az emberek a mérésekkel tájékozódni arról, hogy mi történik pillanatnyilag. Mindenütt be kell vezetni ezt a mérést. Minden falu, TSZ, állami-gazdaság és egyéni gazdálkodó ezekkel a mérési módszerekkel kell, hogy megismerkedjen. Akár általános iskolában is meg lehet tanulni ezeket a mérési módszereket. A középiskolában még hatékonyabban. Három-négy ember összeáll és ugyanúgy megvehet egy ilyen rendszert mint egy traktort.

- Méréseit kikkel közölte és mikor ?

- Méréseink eredményeit alapvetően megbízóinkkal közöljük. Megpróbál-



## Interview-BKJ-05

koztunk azzal is, hogy a központi vezetéssel is közöljük őket. A Mezőgazdasági Minisztériumtól kezdve az Egészségügyi Minisztériumig rendszeresen tájékoztatást adtunk. Ezekkel kapcsolatban csak és kizárólag ellenséges támadások értek bennünket.

- Találmányával milyen hatóságokhoz, ill. tudományos intézményekhez, társaságokhoz fordult ?

- A találmányaimat állandóan minősítették. Ez az ún. szabadalmaztatási eljárás. Találmányaim nyugaton is szabadalmat kaptak. Tudományos intézetekhez nem fordultunk, miután rájöttünk arra, hogy a tudományos intézetekben csak és kizárólagosan szélhámosságokkal foglalkoznak. Mérési módszereink leírását tankönyvekbe is bevezették. Erről könyv is jelent meg: "Bevezetés a gyakorlati agrokémiába" címmel. Több cikk jelent meg különböző lapokban, már 1970-es évek közepétől kezdve. OMFB díjakat kaptam és három miniszteri kitüntetést is. Senki sem gondolta, hogy utána megpróbálják elpusztítani... velem együtt !

- Mikor tapasztalta, hogy találmányai szabadalmaztatása miatt falba, de úgy is mondhatnám, hogy maffiába ütközött ?

- 1974-76 között tapasztaltam, hogy lopják az innovációs diagramjaimat, ill. különböző eredmények leírásait, kópiákat, filmeket. Ettől kezdve feljelentettek és megpróbálták kinyírni ! Magyarországon és nemcsak a szocialista országokban létezik egy kábítószerral összefonódó licenclopó import-export MAFFIA. Hogy ezekkel sikerült találkoznom, minden jel arra utal. Más kérdés, hogy én is magamra húztam őket. Nem csuktam be a szemem és nem hallgattam. A mi méréseink minden eddigi mérést felülmértek. Sorra buktak ki a legkonkrétabb disznóságok. Pld., hogy Magyarországot teleszórták kálissóval. Hol vannak azok az érdekeltségek akik a kálisózást szorgalmazzák ? Munkatársaimmal azt csináltuk, hogy a Világatlasz és a Tények könyve adataiból készítettünk egy táblázatot, aminek az volt a lényege, hogy megnéztük melyik országnak mennyi a területe, mennyi a lakosa, mennyi kálium műtrágyát termel, bányászik, és utána diagramon ábrázoltuk, hogy az egyfőre jutó kálisó termelés az egyes or-

## Interview-BKJ-06

szágokban az idők folyamán mennyire változott. Ugyanis egyértelmű, hogy az akarja eladni a termékét aki többet termel mint amennyit felhasznál. Tehát az egyfőre jutó. Nem az, hogy volumenben mennyi, hogy a Szovjetunió mennyit termel az USA-hoz képest. Hol vannak azok az emberek, akik meg akarnak szabadulni a műtrágyától ? Számításaink alapján Izraelt kaptuk eredményül. De nemcsak a káliumnál, hanem a foszfornál is. A kálium kiszórása után egy látszólagos foszfor igény jelenik meg, sőt nitrogén igény is. A népiellenőrzéshez fordultunk azzal, hogy miért kell nekünk Izraelel is importálni kálisót ? Ez a közérdekű bejelentés, ami névvel volt ellátva : "Miért kell izraeli kálisót is venni ?" címmel. Beleírtuk azt, hogy hol hamisították meg az állami mérések kiértékelését. Megszereztük a belső titkos anyagot, amiket kidobtak 15-20 év múlva. Csak addig rejtették el, amíg a kálisózást bevezették.

- Ön szerint kit, vagy kiket terhel a felelőség ezekért a katasztrofális műtrágya szennyezésekért ?

- Úgy látom, hogy ezért az egészért ami itt folyik, egy személy felelős, a Láng István. Ezt akármikor alá is írom, mert ő az egyetlen olyan akadémiai fokozattal rendelkező ember - jelenleg az MTA főtitkára -, akinek az akadémikussága agrokémiai ! Ő az illetékes. Őröla el kell mondanom, hogy meghamisították a káliummal kapcsolatos egyik egyetemen végzett méréseim adatait, és nem engedik korigálni, nem engedik nyilvánosságra hozni. Az egyetem tanszéke által igazoltan kiderült, hogy a kálium pusztítja a növényeket és növeli az aszályt. Arra mutatott rá, hogy Magyarországon évek óta jelentkező aszály a káliumozásnak a késői utókövetkezménye. Ezt megírtam a Magyar Nemzetben név szerint. És egy ilyen ember a mai napig ott lehet az akadémián...

- Önt mint az AGROKÉMIAI TUDOMÁNYOS TÁRSASÁG vezetőjét érték-e inzultusok ? Telefonbeszélgetéseit lehallgatják-e ?

- Igen. Valamilyen módon pszichiátriai kézre akartak juttatni, hiszen kezükben vannak a mérési adatok, módszerek, amitől ők borzasztóan félnek. Telefonbeszélgetéseimet többé-kevésbé lehallgatják. Nem mindig. Ezt nem



## Interview-BKJ-07

lehet tudni.Néha recseg,kattog.Elektromos szakon végeztem.Nagyjából tudom.

- Ön szerint Magyarországon létezik valamilyen maffia ?

- Véleményem szerint a maffia kissé spontán is keletkezik.De hát az megfelelő rendezetlenség,szabályozatlanság és az ellenőrzés hiánya,az ellenőrzés korrupciója.Ennek az összes feltétele Magyarországon adott.Miért ne születne meg a magyar maffia,a magyar maffiák.Ebben az esetben egy nemzetközi műtrágyázási maffiával állunk szembe.Nekem van egy hat órás filmem ezekről.Én készítettem.Az a címe,hogy "Licenc lopó drogos maffia !" Megnézheti.A belügynek adtam egy példányt,hogy ők is nézegessék,hátha valakiben van egy kis becsület.Az összes dokumentumot mutatom végig.Kétszer három óra video.

Az az érdekük,hogy ne legyen olyan mérés amivel az emberek,az üzemek ellenőrizni tudják a műtrágyák hatását.Másfelől nem akarják,hogy kiderüljön,hogy óriási károkozás történt a többlet műtrágya eladásánál és az importnál.Mindent megtettek,hogy ezek a tények ne derüljenek ki,hiszen meg lehet kérdezni,hogy ki a felelős.Az is kérdés,hogy mikor fizetik meg a jóvátételt az üzemeknek ezek az ún. agrokémiai állomások.Az üzemek hangoztatják,hogy ők vakon teljesítették a központi tudományos tanácsok utasításait.Nem is felelősek.Ha átvállalják a felelőséget,akkor nézzük meg,hogy mibe kerülne.Milliárdokba kerülne.Soha nem tudnák kifizetni.Akasztani kéne ! Óriási felelőségről van szó.A talaj még rendbe jöhet,de a víz már nem.

- Fordult-e Ön a sajtóhoz ? Milyen lapokban publikálta találmányaival kapcsolatos ügyeit,és hogyan fogadta a sajtó ezt a rázós témát ?

- Az ilyen ügyeket már nem szívesen viszem a közönség elé,mert magánügyként nem is törődöm vele.Egyszerűen úgy veszem,hogy a munka veszélyekkel és fáradtsággal jár.Ha jól dolgozom,akkor biztos,hogy ilyenekkel számolhatok.Most is közérdekből mondom el a történeteket.A sajtóhoz konkrét mérési adatokkal fordulok,hogy a mérési csalásokat leleplezzem.Csupa olyan dologgal ami mögött komoly bizonyítékatokat tu-

## *Interview-BKJ-08*

dok felsorakoztatni, olyanokat, amelyek lényegesen meghaladják ellenfeleink készleteit. Azt tudom mondani, hogy a sajtó kedvező irányban mozdult el, s ez által az ellenkező oldalnak is végre lehetőséget adtak, hogy elmondhassa érveit, tehát bizonyíthasson. Igaz, hogy azután sem történik semmi. Most nagyon lényeges dolgot szeretnék elmondani. Mielőtt ez az egész disznóság lezajlott - ez már nem az első menet -, mindig kapok valami nagyon magas pozícióban lévő vezetőtől egy rendkívül barátságos levelet, és ennek fedezékében, árnyékában történnek ezek a dolgok. Most speciál Németh Miklós miniszterelnöktől kaptam levelet 1988 dec. 29-én, tehát a pszichiátriai kísérlet előtt arról, hogy esélyegyenlőséget akar nekünk biztosítani az általam vezetett társaságnak. Ez a levél a birtokomban van. Előzőleg Marjai Józseftől kaptam ilyen levelet, amikor egy előző menet volt. Marjai 1986-87-ben írt, és utána volt a Kamara János kísérlet, tehát egy év múlva. Úgy néz ki, hogy ebben tényleg valamilyen rendszer, ill. rendszeresség van, hiszen ilyenkor a közönség nem is gondol arra, hogy ezt a pasit /tehát engem/ el akarják tenni lábalól, amikor éppen most írt neki egy felső vezető személyesen...



## Interview-BKJ-09

- Jelenleg hogyan áll az ügye ?

- Ha arra gondolok, hogy Németh Miklós azt írta, hogy a társaságunknak esélyegyenlőséget biztosít, akkor jól áll az ügyünk. De ha azt veszem, hogy évente 3-10 milliós hasznot hozó rendszert ajánlunk egy gazdaságnak 2-3 millióért, de csak százezerért fogadnák el az ajánlatunkat, és ugyanakkor Izraeltól vesznek öntöző berendezést 20 millióért, ami soha nem fog megtérülni, akkor nem látom az esélyegyenlőséget és azt mondom, hogy rosszul állunk.

- És mi a helyzet a találmányaival ?

- Találmányaim szabadalmat nyertek. Tehát ilyen értelemben Magyarországon nincs gond. Ugyanakkor az összes külföldi szabadalmamat elsikkasztotta az INNOVÁCIÓS / INNOFINANCE / alap. Bíróságra vittük az ügyet. De a bíróságon, akár csak az ügyészségen az ügy iratai eltűntek. A szerződéses partnerünket el akartuk számoltatni, hogy hová lett 60-80 külföldi szabadalmunk, amelyeknek a szövegeiből a lényegét kifogalmazták. Nem a bank tehet róla, hanem az alvállalkozó, aki ugyanezt Csepelen is megcsinálta velem. Ott is kb. 80 külföldi bejelentésemet loptak ki külföldre és elsikkasztották. Ha az elején azt mondtam, hogy licenc lopó drogos maffia, hát ezért mondtam. A bank teljesen tehetetlen. Pedig a szellemi termékek is a magyar állami vagyont képezik, és hűtlenül kezelik. A bíróság ezt az egész ügyet áttette az ügyészségre, ahol eltűnt az egész. A bank inkább felajánlotta, hogy nekünk sem kell elszámolni tízmillióval, csak nekik se kelljen elszámolni velem, mert számukra megoldhatatlan ebben a rohadt rendszerben ami itt van, ahol egy teljes gépezet kiszolgálja a bíróságot és az ügyészséget, hogy a magyar szellemi termékeket a legmegalázóbb módon átjátsszák külföldi ügynökségek, irodák kezére azzal, hogy a lényegét kifogalmazzák a szerzői jog alá eső iratokból. Ebből az következik, hogy olyan dolgokat lehet szabadalmaztatni külföldön, ami nem ér semmit, mert "kiherélték", kilopták a lényegét. A bíróságon tisztességes magyar ember semmit nem

## *Interview-BKJ-10*

tud elintézni ha igaza van, hogyha az nem "tyúkper" ! Egy illető, ezekkel az ügyekkel kapcsolatos - nem akarom részletezni -, teljesen kifosztott. Ez az ember aláhamisította a nevemet egy 3,6 millió forintos vállalkozási számlára. Mellé csatolt bizonylatokat, hogy mi átvettünk 651000 forintnyi értékeket egy gyártól. Minden eltűnt ! Sem az ügyészség, sem a rendőrség nem lépett fel. Az aktákból eltűntek az iratok. Ez az illető másfél éve hazudozik a bíróságokon. A Pénzügyminisztériumból eltűntek a bűnügyi bizonyítékok. Inkább adót sem kell fizetni.

- Az üzemekkel mennyire zökkenésmentes a kooperáció ?  
- Az üzemekben nem könnyű megteremteni a mérésekhez szükséges feltételeket. Olyan eset is előfordult, hogy a mérőtereket sok hektáron tönkretették. A mérések előtt learatták a termést és utána egyszerűen felgyújtották, hogy a nyomait is eltüntessék. Tehát, hogy ne tudjunk bemérni. Inkább mindent kifizetett a cég. Meg is nevezem, hiszen mindent dokumentáltunk. A Mezőhegyesi Mezőgazdasági Kombinát ez a cég, ahol bizonyítottuk, hogy olyan műszert importáltak az NSZK-ból ami semmire se jó. Szélhámosság az egész. 20 millióért vették. Rengeteg ember volt érdekelt ebben. Arra kértek, hogy vagy azt mondjuk erre a műszerre, hogy mégis jó - miután kimértük, hogy rossz és csalás az egész -, vagy pedig ott tovább nem lesz maradásunk. Erre felmondtunk és ott hagytuk őket. Nincs az a bíróság ami megvédene minket, ha mi magunkat nem védjük meg. .

- Tehát a bíróságokon is összefonódás tapasztalható ?  
- Igen. Maximális összefonódás. Odaszólnak a minisztériumból ezek a mafiózók. Pld. a Kamara János ügy. Váncsától a minisztertől indult el. A miniszterhelyettestől tudom. Váncsa panaszkodott neki, hogy mennyire kellemetlen számukra az, hogy beleszólunk az állami tanácsadásba. Tehát, hogy valamit csinálni kell... Olyan műszereket importáltak amiket mi kifogásoltunk, mert nem a valóságot, nem a tényeket mutatják. A mi mű-



## Interview-BKJ-11

szerünk százat pótol egy nyugatiból, és harmadába, negyedébe kerül mint a rossz import műszerek. Erről dokumentumok, konkrét kutatási vélemények vannak ahol működnek. Kellemetlen volt a Váncsa elvtársnak, aki /és akik/ engedélyezték a rossz műszer importot százmillióért a Martonvásári Kutatóintézet részére. Ezzel kapcsolatban több újságban jelentek meg cikkek, írások. Újságírók írták, hogy micsoda disznóság folyik itten a kulisszák mögött. A Népszabadságban Bossányi Katalin, Gergely László a Magyar Nemzetben, hogy micsoda disznóság, hogy nem hagyják érvényesülni a mi műszereinket. Ez a műszer a találmánynomnak csak egy eleme, része.

- Mit mér ez a műszer ?

- Mesterséges klimaviszonyok között méri a megvilágítás, a hőmérséklet és különböző növényfajtáknak összefüggéseit. Adott esetben szennyvezetékekkel kapcsolatos dolgokat is tud mérni. Az időjárást is lehet programozni. A megnevezése FITOTRON növény nevelő kamra. 1974 óta működik. Ennek a műszernek lopták el az előző munkahelyemen az anyagait, és üzembehelyezésekor hurcolták el. Tehát ezek ilyen egybeesések. Gyakorlatilag most próbáltak végleg elintézni, amikor leszállították sok száz millióért a rossz nyugati műszereket.

- És akkor ez a rendszer beszél a takarékoságról ?!

- Pontosan erről is. Tehát a Váncsa Jenő azt csinálta, hogy Kamara János belügyminisztert megkérte, hogy engem intézzenek el ! A belügyminiszter a régi elmeorvosi hamisítvánnyal lépett fel ellenem. A helyettesétől tudom. Ez az előző menet volt. 1980-81-ben történt. Mindenképpen elmeorvosi kézre akart juttatni, hogy ne higgyenek nekem, ne higgyék el a társaságom méréseit, hogy lehetetlenítsék azt, hogy vezessek négy ilyen tudományos kutató csoportot, amely leleplezi az akadémiát. Váncsa Jenő ellen is becsületsértésért tettem feljelentést. A bíróság nyíltan tudtomra adta, hogy ilyen szintű emberek ellen nem tud eljárni. Erről másodfokú bírósági végzésem van. Magyarországon rágalmazhat, hazudhat,

## Interview-BKJ-12

akármit csinálhat egy miniszter, ellene a bíróság nem tud fellépni, eljárni. Ezt le is írták. Szerintem humorból ! A bírósági pecsétet is rátették.

- Pszichiátriai nyomást gyakoroltak-e önre ? Ha igen, kik és hol ?
- Ezzel kapcsolatban vannak feltételezéseim, tapasztalataim. Sőt konkrét dolgokat megfogtam. Észre vettem, hogy megpróbálnak bolondítani. Különböző dolgok történtek előttem amit csak én láttam, de tényleg megtörténtek a munkahelyemen és utána letagadták. Azok, akik ellopták az anyagomat, megpróbáltak bolondnak nyilváníttatni. Egyszer egy tárgyaláson nem tudtam megjelenni munkahelyi elfoglaltságom miatt. Akkor elrendelték ellenem a pszichiátriai vizsgálatot. A Lajos utcai lakásomba hajnalban betörték a rendőrök és kirángattak a betegágyból. A Semmelweis Orvostudományi Klinikára hurcoltak el 1980 január 2-án. Éppen ebben az időben találtam ki a mérési módszereket. A körzeti orvos igazolta, hogy előző napon is lázas fekvő beteg voltam. A beteglap is azt igazolta, hogy fekvő betegként kerültem a Semmelweis Orvostudományi Klinika Pszichiátriai Csztályának vizsgáló orvosi elé. Nem voltam olyan állapotban, hogy minősíteni lehetett volna elmebeli állapotomat. Ennek ellenére hamisítványt készítettek. Szó sem volt benne, hogy lázas betegen vagyok ott. Utána letagadott mindenki mindent. Szerencsére ezt a vizsgálatot diszkvalifikálni tudtam. Ezek a papírok még mindig bolyonganak a hátam mögött. Később a Kamara János megpróbálta ezen az alapon az ügynek a lezárását a MÉM vezetésével. Sok helyen nem kapok fórumot a publikációra. Vállalkozásainkat messzemenően aláássák olyankor amikor jó vállalkozás adódna.
- Említette, hogy megpróbálták kinyírni. Ezt szó szerint kell érteni ?
- Igen. Szó szerint. Még hozzá előre kitervelt módon, hogy véletlen baleset látszatát keltse !
- Mikor és hol történt a baleset ?
- Engem 1976-77-ben többször felhívtak telefonon és közölték, hogyha



## Interview-BKJ-13

nem viselkedem, akkor meg fognak semmisíteni. Ezt azért tették, mert nem hagytam szó nélkül azt, hogy lopják az anyagaimat. Tehát ettől kezdődött. Mindent megpróbáltak. Rendőrökkel hurcoltattak el hamis feljelentések alapján. Ez egy folyamat, ami gyakorlatilag ebbe az autóbaleseti próbálkozásba torkollott. A jegyzőkönyv sok ponton hamis. A baleset 1988 április 28-án 17 óra 45 perckor a Bp. XIII. ker. Váci út és Szekszárdi út kereszteződésében történt. Nemcsak a régi előzményekből, hanem a közvetlen előzményekből következtetem, hogy ez egy megszervezett dolog volt. Előzőleg telefonon beszéltem a feleségemmel és a lányommal, hogy a váci áruházban megnézünk bizonyos bútorokat. Feltételezhetően régóta lehallgatják a telefonomat. Tehát lehetett tudni, hogy mikor jövök vissza Bp.-re. Útközben kétszer megállított a rendőrség. Azonosítottak! A második megállításkor meg sem nézték az autót, csak engem, pedig műszaki ellenőrzés címen állítottak meg. Ha az autót is megnézik, talán tovább sem engednek, mert több hibát is találhattak volna. Ez után kb. 5 perc múlva a kanyarban hátulról kivágódott és szinte a kocsimra feküdt egy Toyota, és megpróbált kiszorítani a kanyarból. A Váci útnál még ma is létezik ez az elterelés. Úgy gondolom, hogy a várakozásokkal és a tervekkel ellentétben nem azt csináltam, hogy megpróbáltam ellentartani a Toyotának, hiszen a Zaporozec ahhoz képest gyenge, hanem megálltam. Ha ellentartok, akkor kivezetett volna az éles saroknak, meg az ott lévő táblának, fának. Ahogy megálltam, a Toyota felrohant a járdára, maga alá rántott egy betontömbös közúti jelzőtáblát és nekiment a falnak, majd megállt a fánál. A nagy kocsi teljesen lezárta az utat. Én hova mentem volna? Pontosan neki az éles, kikövezett saroknak. De ~~megálltam~~ megálltam és ott maradtam a kanyar közepén. Csak az indexbűrám tört el, a Toyota pedig felkenődött a falra. Ha ellentartok, ő visszaveszi a kormányt és tovább megy, eltűnik. Három ember - a buszmegállóban álltak - azonnal odarohant és elkezdtek hátulról hintáztatni a Toyottát, hogy ki tudjon szabadulni. Utána a három ember azonnal

## Interview-BKJ-14

elment. Nem is tárgyaltak a Toyottában ülőkkel. Úgy festett az egész, mintha előre odaállították volna őket hamistanúknak. El lehet képzelni, hogy a Toyota mekkora gyorsítást végzett azon az 5-6 méteren, ha úgy vágódott neki a falnak, hogy közben maga alá rántott egy betontömböt. Egyszerűen rám húzta a kormányt és gyorsított. Így történt. Ekkor én is kiszálltam. A Toyota vezetője arra kért, hogy engedjem el, mindent elismer. Azt válaszoltam, hogy nem egészen úgy van. Attól tartok itt többről van szó mint egy koccanás. Tudniillik bőven elfért volna mellettem és az égvilágon semmi sem indokolta, hogy keresztben átmenjen előttem. Ugyanis ki akart zárni, hogy az útesten maradjak. Ekkor meglepő, vagy nem meglepő módon megérkezett a rendőr, aki előzőleg meg sem nézte a kocsimat. Szinte nyomban még két másik rendőr is érkezett. A rendőr rajzolgatni kezdett, engem pedig kiküldött a kanyarból. A két rendőr érdeklődni kezdett, hogy ki kicsoda. Kiderült, hogy a Toyota sofőrjének csupán egy éves a jogosítványa. Sőt az egyik rendőr megjegyezte, hogy tanuljon meg vezetni. A sofőr úgy nézett ki mint aki részeg. De nem volt az, mert a szonda sárga maradt. Ugye most kezdünk közelíteni ahhoz a feltevéshez, hogy drogos maffia! Megkérdezték az adatait: Rontó János. - Ugye jó neve van? - Hol dolgozik? Hát sehol. Kié a Toyota? Az övé! Keresete? 4000 Ft. a jövedelme. De miből él? Honnan volt pénze Toyottára? Megnézték a másik két utas papírjait is. Arnak az utasnak, aki utoljára bukkant fel a kocsiban, a rendőr azonnal visszaadta az igazolványát. A mai napig sem tudom a ■ nevét. A rendőrök tudták, hogy itt másról van szó. Szalutáltak és elmentek. Intézzük el ahogy tudjuk. Néhány hónap múlva kaptam egy idézést, hogy a "baleset" ügyében tárgyalás lesz Pesten. Mivel nem volt kötelező megjelenni és kárigényem se volt, meg egy ilyen titkosszolgálati ügyben úgy sem lépnek fel tisztességesen, intézzék el egymás között. Legfeljebb nem lesz prémium. Gondoltam ennyiben marad az ügy. A rendőrök azt mondták, hogy ők tesznek ellene feljelentést. A helyszínrajzot viszont nem mu-



## Interwiew-BKJ-15

tatta meg. Hozzáteszem, hogy a villanyoszlop, aminek a Toyottát a jegyzőkönyvben "nekiütöztették", még ott se volt. Most már ott van az oszlop, de még ma sincs bekötve. Kílóznak belőle a drótok. Nekem gyanússá vált az egész. Rögtön írtam is egy levelet a belügyminiszternek, gondoltam rögzítem a dolgot. Az a véleményem, hogy azért akartak belevinni ebbe a koncepcióba - nem feltétlenül likvidálni, esetleg csak orvosi kézre juttatni, vagy pszichiátriai nyomásnak kitenni -, mert közzétettem felső fórumokon néhány diagramot arról, hogy kik a terjesztői, gyártói a kálisónak amivel felelőtlenül teleszórják az országot. A Világatlasz és a Tények könyve alapján a kálium üzlet Izraellel volt lokalizálható, és ez a módszer is ami az itteni mérések lehetőségét kiiktatta, az ún. RANDOMIZÁLÁS, vagyis véletlenesítési módszer.

- Önnel baleset történt, vagy merényletet követtek el ellene ?

- Véleményem szerint egyértelműen merényletet  próbáltak meg. Sok más körülmény is erre vall. Csak egy lényeges dolgot emelnék ki. Anyósom készített egy dokumentum filmet, bizonyos Bosnyák Zoltán kalandjairól, ill. eltűnéséről. Ez az ember egy nemzetközileg jegyzett háborús bűnös fasiszta volt. Itt bujtatták, és innen szöktették ki. Láttam erről egy rabbi levelét, amelyet Canadából írt. A rabbi levele arról szól, hogy ez a tömeggyilkos Bosnyák Zoltán milyen egy rendes ember volt... Az anyósom filmjében, amely az én karambolom előtt készült, az is szerepel, amikor őt ezért a filmjéért telefonon megfenyegették, hogy megölik. Az anyósom azt válaszolta, hogy neki már mindegy, mert ő már megélt 60 évet. Erre a telefonáló azt válaszolta, hogy akkor végezzék a lányával, meg az unokáival !

- Ilyen életveszélyes helyzetben idegbeteg, vagy elnebeteg ember tudna-e manőverezni a gépkocsival, és meg tudna-e állni ?

- Erre a kérdésre nem tudok válaszolni. Mindenesetre elég jól vezetek, elég jó reflexszel rendelkezem. Szerintem ez volt az egyetlen megoldás, hogy elkerüljem a katasztrófát. Nem volt más alternatívája.

## *Interview-BKJ-16*

- A rendőrség, vagyis a belügy hogyan reagált balesete bejelentésére, ill. a baleset kivizsgálási kérelmére? Mennyire segítettek önnek a tettes, ill. a tettesek leleplezésében?

- Egyszer tárgyalásra hívtak, de nem mentem el. Majd hosszabb szünet következett. Utána különböző idézések érkeztek hozzám. Egymást követően három is a váci rendőrségtől. Nem volt rajtuk sem ügyszám, se semmi. Ráadásul késve kaptam kézhez. Mivel az sem volt ráírva, hogy miről van szó, nem mentem be. Persze akkor sem megyek be, ha időre kapom meg, hiszen vinni kell a tanúkat és az idevonatkozó bizonyítékokat. Az első idézés után azt kértem, hogy mondják meg miről van szó. A második idézés után azt mondtam, hogy itt valami nagy disznóság készül ellenem. A rendőrség provokálni kezdett. Tudtam, hogy akármilyen jegyzőkönyvet fölvehetnek, legfeljebb nem írom alá.

- Mikor kézbesítették önnek ezeket az idézéseket?

- 1988 végén, de áthúzódott erre az évre. Amikor a harmadik idézést kaptam, beírtam a BM-be. Azt kértem, hogy vizsgálják ki ezt az ügyet. Erre egy ezredestől kaptam két oldalas hazugságot. Azt írta, hogy az ügyet kivizsgálták, de én nem mentem be az idézésre. Ha még egyszer megteszem, mi lesz? Arról szó sem volt, hogy az idézéseken nem volt feltüntetve az idézés tárgya és ügyszáma. Lehazudta az egészet. Készítettem egy feljelentést. Előbb azonban felhívtam a belügyi titkárságot, bizonyos Fazekasné, aki azt tanácsolta, hogy jelentsem fel a katonai ügyészségen. Fel is jelentettem az ezredest. Persze a kivizsgálásból nem lett semmi. Ekkor a rendőrségről felhívott egy zászlós rangú hölgy és csicseregve bocsánatot kért az ügy miatt. Arra kért, hogy menjek be, mert nekem van igazam. Még a jegyzőkönyv amit kifogásoltam, az én igazamat fogja alátámasztani. Bármikor bemehetek, akár délelőtt, akár délután. Megígértem, hogy bemegyek. Aztán úgy döntöttem, hogy mégsem megyek be. Írtam 3-4 oldalas levelet. A balesetet részleteztem. Merényletről van szó, nem hagyom magam még jobban belekeverni. Nemsokára érkezett



## Interview-BKJ-17

egy papír. Arra kértek, hogy menjek el pszichiátriai vizsgálatra, még-hozzá kipihenten és üres gyomorral. Kb. öt órát fog tartani. Teljesen nyilvánvaló, hogy miről van szó. Elmeorvos, vagy pszichiátriai kézre akarnak adni. Minimum a jogosítványomat bevonják. Demonstrálni akarják, hogy nem vagyok normális! Sőt, fizessenek be 700 Ft.-ot. Innen is látható a sumák. Tehát a pasas olyan hülye - ezt rólam feltételezték -, ha befizeti, akkor miért csodálkozik? Elküldtem Varjas Andrást a helyettesemet. Ő már tudja hogyan kell intézkedni. Varjas úrral közölték, hogyha nem megyek be, elővezetnek. Megint felhívtam a BM titkárságán Fazekasné-t. Arra kért, hogy írjak le mindent és akkor majd intézkednek. Úgy is történt. A belügyminiszter rendelkezett, hogy ezt az egész ügyet a rendőrség vonja vissza. Időközben kaptam egy levelet, amelyben az állt, hogy semmiféle szabálysértést nem tudtak megállapítani. Ez volt az ügy pikantériája! Ezt úgy is lehet értékelni, hogy ha valaki gépkocsijával betontömböstül kiránt egy jelzőtáblát, fölrohan a járdára, engem majdnem kiszorít, ez még nem szabálysértés. Én pedig megálltam, és akkor engem vizsgálnak, hogy alkalmas vagyok-e autóvezetésre. Úgy-hogy a pszichiáterek megint hoppon maradtak.

- Az ön kocsjában hányan ültek?

- Hárman ültünk. Én, a feleségem és az egyik lányom.

- Volt-e lehetősége fotófelvételek készítésére? Ha igen, mit bizonyítottanak?

- Annak idején csináltam helyszíni vázlatot. Úgy gondoltam, hogy a rendőr pontosan, lelkiismeretesen készítette el a helyszínrajzot és ahhoz hozzá is férhetek. Később odamentem és mindent lefotóztam. Többek között a lámpaoszlopot is, amely a baleset napján nem létezett.

- Bíróságra nyújtott-e be keresetet? Ha igen, mikor és ki, vagy kik ellen?

- Igen. De nem azért, mert a bíróságoktól bármit is várok, hanem azért, hogy minél több nyoma legyen az ügynek. A Pesti Központi Kerületi Bír-

## Interview-BKJ-18

róságára.Be is mentem az ügyben,de egy másik ügygel összecserélték és nem jártak el.A bíró elmondta,hogy ebben az ügyben teljesen tehetetlen,nem tud eljárni.

- Törvénysértéseket,ill. korrupciót tapasztalt-e ?

- Ez az egész komplett ügy,törvénysértések és korrupciók láncolata. A katonai ügyészségen azt is megmondták,hogy Magyarországon létezik ilyen szokás,hogy valakit megpróbálnak elintéztetni.A merénylet számai odavezetnek ahol a műtrágyákat el akarják adni,és közvetlen a helyi ügynökökhöz,akik kutatóintézetekben,egyetemeken,valamint a MÉM-ben székelnék igen magas pozíciókban.

- Egy exkluzív kérdést ha megengedne.A családja hogyan reagált a fejleményekre ? Mennyire viselte meg ez a rejtélyes "baleset" ?

- A családomba az anyósom is beletartozik.Annak idején amikor velem először csinálták a rejtélyes dolgokat,az anyósom nem hitte el.Most már,hogy velem is történtek hasonló esetek,elhiszi.Ő mint párttag -már nem az,mert kizárták - másként látta a dolgokat.A családomat meglehetősen megviselték a fejlemények.Feleségemet teljesen tönkretette.Embertelen volt amit el kellett viselnie.Én jobban bírtam.Kicsit indiánosdinak fogtam fel az egészet.Két lányom van.A nagyobbik 19,a kisebbik 15 éves.A balesetkor a nagyobbik lányom ült a kocsiban.Ő azt mondta,hogy olyan klassz volt az egész amit csak filmekben lehet látni.A családomat egyfelől megviselte,másfelől behelyezkedtek abba,hogy itt ez a közeg és csak ebben lehet élni.Egy optimalizált világban nem lehet élni,mert nincs olyan világ.

- A jövőt illetően ön optimista,vagy pesszimista ? Lehet-e tovább lépni ebben az egész ügyben ?

- 1979-80-ban a MÉM-nél én voltam a módszerellenőr.Sok kárt okoztam a tévtanokban eddig.Sose éreztem azt,hogy ez az én kizárólagos ügyem. Az a véleményem,hogy itt vannak mechanizmusok,gépezetek,maffia érdekeltségek.Ezek őrlik sorban az embereket.Kötelességemnek érzem,hogy



## *Interview-BKJ-19*

mindent megtegyek azért, hogy ez az egész ügy nyilvánosságra kerüljön és példaként szolgáljanak arra, hogy :

- 1./ Lehet ezek ellen védekezni
- 2./ Megúszeni bizonyos dolgokat
- 3./ Utána közzé lehet tenni a dolgokat és mellette még lehet rendszeren, lelkiismeretesen dolgozni.

- Tehát ön optimista ?

- Nem tudom, hogy optimista vagyok-e. Az élet ilyen. Hogy úgy mondjam, egy dzsungelben is az antilopnak állandóan félszszemmel a sűrűt kell figyelnie, hogy jön tigris, vagy nem jön tigris. És ettől függően vagy legel, vagy fut. Normális dolognak tartom, hogy ilyen a világ. Akinek szerencséje van, ezzel nem találkozik, mert olyan mezőn tartózkodik ahol nincs ilyen, vagy pedig tigrisnek született, tehát őneki nagyobb baja nem eshet. Egyébként magamat oroszlánnak tartom és nem félek ha jön a tigris.

*Budapesten, 1989. november*



Budai Kulcsár János

1096 Budapest

Ernő u.19. II/26.

személyi szám : 1 370731 0154